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1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)

Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения [только для фондов оценочных средств (оценочных материалов) основных профессиональных образовательных программ на основе ФГОС 3++] представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5  (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2) 
Проверка Знания-1
1.  Тепловлажностной обработкой называют процесс:

A) одновременного воздействия на материал влаги и воздуха
B) одновременного воздействия на бетон воздуха и тепла

C) одновременного воздействия на материал тепла и влаги

D) воздействия на бетон дымовых газов
2. Эффективность тепловлажностной обработки оценивают:

A) по относительной прочности бетона
B) по абсолютной прочности бетона

C) по марочной прочности бетона

D) по классу бетона
3. Среда чистого насыщенного пара характеризуется:

A) влажностью 90(, температурой 90
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B) влажностью 100(, температурой 100
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C) влагосодержанием 10(, температурой 100
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D) Теплосодержанием 20Дж, влажность 100(
4. Глухой пар – это:

A) пар, выходящий из сопел Ловаля
B) пар, выходящий из перфорированных труб

C) пар, проходящий по регистрам

D) пар, выходящий из калорифера
5. Острый пар – это:

A) пар, проходящий по регистрам

B) пар, проходящий по перфорированной трубе

C) пар, проходящий по воздушным завесам

D) пар, проходящий по обратке




Проверка Знания – 2
1. Стандартная длительность ТВО от общей продолжительности цикла составляет:

A) 100%

B) 70(
C) 50(
D) 30(
2. Конечной целью ТВО является получение:

A) 100( проектной прочности

B) 70( проектной прочности

C) 50( проектной прочности

D) 30( проектной прочности
3. Режим ТВО включает:

A) периоды подогрева и охлаждения

B) периоды предварительной выдержки, изотермического прогрева, охлаждения

C) периоды подогрева, изотермии, охлаждения

D) периоды подогрева и изотермии
4. Разность коэффициентов температурного расширения свежеотформованного и зрелого бетона приводит:

A) к расширению бетона

B) к сжатию бетона

C) остаточным деформациям

D) миграции влаги и воздуха
5. Предварительный подогрев бетонной смеси:

A) увеличивает остаточные деформации бетона
B) уменьшает остаточные деформации бетона

C) увеличивает прочность бетона после ТВО

D) уменьшает прочность бетона
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5  (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1) 
Проверка Знания-3
1. Формула вида 
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 определяет:

A) тепловую мощность топки

B) теплотворность топлива по рабочей массе

C) количество тепла при сгорании природного топлива

D) потери тепла в окружающую среду из топки

2. Относительная линейная усадка при сушке материала определяется:

A) 
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3. Уравнение переноса влаги внутри материала при сушке определяется:

A) 
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B) 
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C)  
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D) 
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4. Влагосодержание материала определяют:

A) 
[image: image15.wmf]G

W

U

/

=


B) 
[image: image16.wmf]V

G

U

/

=


C) 
[image: image17.wmf]G

W

U

×

=


D) 
[image: image18.wmf]100

×

=

W

U


5. Удельный расход тепла на обработку материала определяют по формуле:

A) 
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Проверка Умения-1
1. Коэффициент массопроводности бетона при ТВО определяют:

A) 
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C) 
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2. Термическое напряжение при ТВО на поверхности бетона определяют:

A)  
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C)  
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D)  
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3. Объем топочного пространства определяют по формуле:
A)  
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4. Максимальный перепад температуры по сечению бетона определяют:

A)  
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5. Количество массы вещества, передаваемого при ТВО бетона вычисляется:

A) 
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       Проверка Умения-2
1. При конвективном переносе тепла, поток тепла при сушке материала определяется:

A) 
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2.
Относительную влагу материала определяют по формуле:

A) 
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3.
Абсолютную влажность материала определяют по формуле:

A) 
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4.
Удельная мощность аэрофонтанной сушилки определяется уравнением:
A) 
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5.
Количество воздуха для воздушной завесы определяют по формуле:

A)  
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Проверка Навыка-1
1. Определить количество тепла (кДж), если напряжение на пластинчатых электродах составляет 70 вольт, при постоянном значении силы тока  и длительности ТО 6 часов
2. Определить количество тепла (кДж), если напряжение на пластинчатых электродах составляет 110 вольт, при постоянном значении силы тока  и длительности ТО 6 часов.
Проверка Навыка-2
1.
Определить величину тока, если для ТВО при длительности 6 часов и  напряжении 
70 вольт расходуется Q=50 кВт.
2.
Определить величину тока, если для ТВО при длительности 10 часов и  напряже
нии 110 вольт расходуется Q=50 кВт.
3.
Определить количество тепла (кДж), если длительность тепловой обработки со
ставляет 12 часов, при постоянных значениях силы тока и напряжения.
3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)

Проверка Знания-1
1. Движение теплоносителя через отверстия или каналы особой формы  называют:

A) дросселированием

B) мятием

C) истечением

D) барражированием
2. Вещества, реакция соединения которых с кислородом воздуха сопровождается выделением тепла и света, называют:

A. горючей смесью
B. топливом

C. взрывчаткой

D. теплоносителем
3. Выделение газообразных и парообразных продуктов из топлива при его нагревании без доступа воздуха называют:

A) коксом

B) летучими веществами

C) дегтем

D) доменным газом
4. Низшая температура, при которой топливо воспламеняется без участия горящего очага, называют:

A) низшей теплотворной способностью топлива
B) спекаемостью топлива

C) температурой воспламенения

D) температурой горения
5. Количество вещества, которое передает 1 
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:

A) коэффициент массообмена

B) коэффициент теплообмена

C) коэффициент теплопроводности

D) теплотворность топлива
6. Тепловлажностной обработкой называют процесс:

A) одновременного воздействия на материал влаги и воздуха
B) одновременного воздействия на бетон воздуха и тепла

C) одновременного воздействия на материал тепла и влаги

D) воздействия на бетон дымовых газов
7. Эффективность тепловлажностной обработки оценивают:

A) по относительной прочности бетона
B) по абсолютной прочности бетона

C) по марочной прочности бетона

D) по классу бетона
8. Среда чистого насыщенного пара характеризуется:

A) влажностью 90(, температурой 90
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B) влажностью 100(, температурой 100
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C) влагосодержанием 10(, температурой 100
[image: image67.wmf]C
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D) Теплосодержанием 20Дж, влажность 100(
9. Глухой пар – это:

A) пар, выходящий из сопел Ловаля
B) пар, выходящий из перфорированных труб

C) пар, проходящий по регистрам

D) пар, выходящий из калорифера
10. Острый пар – это:

A) пар, проходящий по регистрам

B) пар, проходящий по перфорированной трубе

C) пар, проходящий по воздушным завесам

D) пар, проходящий по обратке
Проверка Знания-2
1. Стандартная длительность ТВО от общей продолжительности цикла составляет:

A) 100%

B) 70(
C) 50(
D) 30(
2. Конечной целью ТВО является получение:

A) 100( проектной прочности

B) 70( проектной прочности

C) 50( проектной прочности

D) 30( проектной прочности
3. Режим ТВО включает:

A) периоды подогрева и охлаждения

B) периоды предварительной выдержки, изотермического прогрева, охлаждения

C) периоды подогрева, изотермии, охлаждения

D) периоды подогрева и изотермии

4. Разность коэффициентов температурного расширения свежеотформованного и зрелого бетона приводит:

A) к расширению бетона

B) к сжатию бетона

C) остаточным деформациям

D) миграции влаги и воздуха
5. Предварительный подогрев бетонной смеси:

A) увеличивает остаточные деформации бетона
B) уменьшает остаточные деформации бетона

C) увеличивает прочность бетона после ТВО

D) уменьшает прочность бетона





  Проверка Знания - 3
1.
Пол ямной камеры:

A) имеет уклон 0,3

B) не имеет уклона

C) уклон не более 0,1

D) уклон менее 0,006
2.
Затворы в ямных пропарочных камерах предназначены для:

A) предупреждения утечки паровоздушной смеси
B) предупреждения утечки тепла

C) для стыковки крышки со стеной камеры

D) для сбора конденсата
3.
При двустадийной тепловой обработке:

A) на первой стадии достигается 30-40( проектной прочности, а после второй - 70(
B) сокращается величина остаточных деформаций

C) на первой стадии сокращается длительность подъема температуры до 40(, а при изотермическом прогреве до 70(
D) на первой стадии сокращается длительность предварительной выдержки до 30-40(, а на стадии охлаждения – до 50(
4.
Глубина подземной части ямных камер определяется:

A) уровнем грунтовых вод
B) необходимостью создания равномерной температуры по высоте

C) габаритами камеры

D) габаритами изделий
5.
В пропарочных камерах Семенова используют:

A) паровоздушный теплоноситель
B) чистый насыщенный пар

C) электропрогрев

D) электрообогрев
6.
Удельный расход тепла на обработку материала определяют по формуле:
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7.
Относительная линейная усадка при сушке материала определяется:
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8.
При конвективном переносе тепла, поток тепла при сушке материала определяется:
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9.
Уравнение переноса влаги внутри материала при сушке определяется:

A) 
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C)  
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D) 
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10.
Относительную влагу материала определяют по формуле:
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Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)

Проверка Умения-1
1. Абсолютную влажность материала определяют по формуле:
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2. Влагосодержание материала определяют:
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3. Удельная мощность аэрофонтанной сушилки определяется уравнением:
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4. Количество воздуха для воздушной завесы определяют по формуле:
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5. Формула вида 
[image: image104.wmf]B
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 определяет:

A) тепловую мощность топки

B) теплотворность топлива по рабочей массе

C) количество тепла при сгорании природного топлива

D) потери тепла в окружающую среду из топки
Проверка Умения-2
1. Объем топочного пространства определяют по формуле:
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2. Термическое напряжение при ТВО на поверхности бетона определяют:
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3. Максимальный перепад температуры по сечению бетона определяют:
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4. Коэффициент массопроводности бетона при ТВО определяют:

A) 
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5. Количество массы вещества, передаваемого при ТВО бетона вычисляется:
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Проверка Навыка-1
1. Определить количество тепла (кДж), если длительность тепловой обработки составляет 6 часов, при постоянных значениях силы тока и напряжения. 
2. Определить количество тепла (кДж), если длительность тепловой обработки составляет 8 часов, при постоянных значениях силы тока и напряжения.
Проверка Навыка-2
1.
Определить количество тепла (кДж), если длительность тепловой обработки со
ставляет 10 часов, при постоянных значениях силы тока и напряжения.
2.
 Определить количество тепла (кДж), если длительность тепловой обработки со
ставляет 12 часов, при постоянных значениях силы тока и напряжения.
3.
Определить количество тепла (кДж), если напряжение на пластинчатых электродах 
составляет 36 вольт, при постоянном значении силы тока и длительности ТО 6 ча  
сов.
4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

(приводятся, если выполнение курсовой работы (проекта) по дисциплине (модулю) предусмотрено основной профессиональной образовательной программой)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)

Проверка Умения-1
1. 
По какой формуле определяют влагосодержание материала? 
2. 
По какой формуле определяют абсолютную влажность материала?
3. 
По какой формуле определяют количество массы вещества, передаваемого при ТВО бетона?
Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)

Проверка Навыка-1

1. Определить количество тепла (кДж), если длительность тепловой обработки составляет 6 часов, при постоянных значениях силы тока и напряжения. 
2. Определить количество тепла (кДж), если длительность тепловой обработки составляет 8 часов, при постоянных значениях силы тока и напряжения.
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